

坚持人民至上 凝聚强大合力 肩负大国担当

——多国人士积极评价抗击新冠肺炎疫情中国行动

据新华社北京6月7日电 综合新华社驻外记者报道:国务院新闻办公室7日发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书,国际社会对此高度关注。多国人士认为,白皮书真实记录中国抗击新冠肺炎疫情艰辛历程,中国共产党和中国政府坚持人民至上、生命至上,凝聚抗疫强大合力,肩负大国担当支持全球抗疫的实践,为国际社会打好新冠肺炎疫情防控全球阻击战提供了重要启示。

白皮书指出,在新冠肺炎疫情突袭,人民生命安全和身体健康受到严重威胁的重大时刻,中国共产党和中国政府始终坚持以对人民负责、对生命负责的鲜明态度,准确分析和把握形势,既多方考量、慎之又慎,又及时出手、坚决果敢,以非常之举应对非常之事,全力保障人民生命权、健康权。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中国之所以能够在短时间

内有效控制疫情,是因为中国共产党和中国政府尊重科学、尊重人民,把人民生命安全和身体健康置于首要位置。白皮书坦诚详实讲述了中国如何应对疫情,为全球抗疫事业带来启示和鼓舞,有力回击了那些针对中国的谣言。

老挝老中友谊协会秘书长西昆·本伟莱说,中国共产党和中国政府坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,采取最全面、最严格、最彻底的防控措施,果断实施大规模隔离,举全国之力开展大规模救治,这是对中国

为中心的执政理念,中国集中力量办大事的制度特点,改革开放40多年来特别是中共十八大以来积累的雄厚综合国力和国家治理现代化建设的显著成效,中华民族同舟共济、守望相助的文化底

色,中国人民深厚的家国情怀、天下情怀,汇聚成抗击疫情的强大合力。

哈萨克斯坦《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢利克·科尔容巴耶夫说,中国在短时间内控制疫情,拯救无数生命,这是非常了不起的成就。中国共产党和中国政府以人为本的执政理念以及强大的领导、组织和动员能力,中国人民甘于奉献、勇于斗争的精神以及强大的意志力、凝聚力,令世界惊叹。

埃及《电视广播杂志》副总编辑艾哈迈德·马里基说,面对未知病毒,中国举全国之力,迅速调动全国资源和力量,在短时间基本控制疫情,这充分体现出中国集中力量办大事的制度优势。疫情发生后,中国人民响应政府要求,自觉在家中隔离,这种团结、坚韧和奉献精神同样令人印象深刻。

白皮书指出,中国始终秉持人类命运共同体理念,肩负大国担当,同其他国家并肩作战、共克时艰。中国本

着依法、公开、透明、负责任态度,第一时间向国际社会通报疫情信息,毫无保留同各方分享防控和救治经验。中国尽己所能向国际社会提供人道主义援助,支持全球抗击疫情。

厄瓜多尔国家公共卫生研究所流感及其他呼吸道病毒中心主任阿尔弗雷多·布鲁诺认为,白皮书具有“世界性的科学价值”,中国共享科学信息和抗疫经验有助于世界更好抗击疫情。中国在推动国际抗疫合作中发挥着不可替代作用,各国响应中国倡议团结抗疫。

俄罗斯人民友谊大学副教授奥列格·季莫费耶夫说,中国在国际事务以及应对全球挑战方面一直发挥负责任大国作用。在抗击疫情过程中,中国一直主张发挥世界卫生组织等多边机制作用,加强全球公共卫生治理,致力推动加强抗击疫情国际合作,积极帮助有需要的国家,向医疗水平不发达的国家和地区伸出援手。

秘鲁政府表彰中国抗疫专家

据新华社利马6月6日电 (记者张国英) 秘鲁卫生部长萨莫拉6日晚在首都利马代表秘鲁政府向中国抗疫医疗专家组4名成员颁发荣誉证书和奖章,以表彰他们为秘鲁抗疫工作所作贡献。

萨莫拉在致辞中高度评价专家组在秘鲁期间的工作。他表示,秘鲁发生疫情以来,中方向秘方提

供了大力支持和帮助,专家组的到来更体现了两国间的团结和友谊。萨莫拉说,在半个多月的时间里,专家组密集走访秘鲁医疗机构,深入一线指导防疫工作,广泛分享中国抗疫经验,并提出大量宝贵建议,这份帮助是无价的,将为秘方继续全力抗击疫情发挥重要作用。

西班牙知名博物馆重新开放



6月6日,在西班牙马德里,戴口罩的观众在重新开放的普拉多博物馆参观。因新冠疫情关闭近3个月后,西班牙普拉多博物馆于6日恢复接待参观者。普拉多博物馆建于1819年,坐落于马德里市中心,收藏有8600多幅画作以及大约700件雕塑作品。 新华社发

日本多家企业推出清凉口罩

随着盛夏临近,日本不少企业推出令人感觉凉快、透气的清凉口罩。据日本共同社7日报道,生产运动服饰的美津浓公司5月底推出以游泳衣布料制成的口罩,每只含税售价935日元(约合60元人民币),网上推出当天售出2万只。美津浓公司一名发言人说,这款口罩轻巧服帖,佩戴舒适,且可反复清洗。

运动用品生产企业尤尼克斯计划在7月初推出用速干运动服专用面料制造的口罩。这种名为“非常凉”的面料中含有木糖醇,有吸热、吸汗功效。这款口罩预计前价格为每只840日元(约合54元人民币)。

墨西哥一戒毒所遭袭10人死亡

新华社墨西哥城6月6日电 墨西哥中部瓜纳华托州伊拉普阿托市6日发生一起武装分子袭击戒毒所事件,造成10人死亡。

据当地媒体报道,当天下午,一群武装分子持枪冲入该市一处戒毒所,向里面人员开枪射击,数分钟后乘车逃跑。

波兰能量乐园开门迎客



6月6日,演员在波兰扎托尔的能量乐园表演。按政府规定,波兰的游乐园6日重新开放,但游客仍需佩戴口罩。 新华社发

疫情阴霾尚未散去 抗议浪潮持续蔓延 美国总统选战在“双重夹击”下打响

美国前副总统乔·拜登5日正式锁定民主党总统候选人提名,两党决战大幕开启。共和党方面,现任总统特朗普在3月就已经锁定共和党总统候选人提名。

如今,新冠疫情阴霾尚未散去,反种族歧视抗议浪潮持续蔓延,美国2020年总统选战正遭遇“双重夹击”。分析人士指出,意料之外的疫情不仅改变了选战进程,也为之增加了新关注点;而随着历来选战关键议题——种族问题占据焦点,今年总统选战局势恐将变得更加复杂。

疫情成重要话题

受疫情影响,美国今年总统选举预选阶段在过去数月陷入停滞,而随着美国各地陆续重启,选战也逐步回归公众视野。

目前,特朗普和拜登仍无法举行集会等线下竞选活动,但双方口水仗、广告战等依然打得火热,并在疫情催化下逐渐升温。拜登等民主党人指责特朗普政府淡化疫情、准备不足、行动缓慢、无视科学等,而特朗普和其他共和党人则批评民主党人将疫情“政治化”,并炮轰前任奥巴马政府留下“烂摊子”。

美国政治分析师道格拉斯·舍尼指出,新冠疫情已经成为今年总统选战的一个重要内容。

美国多家主要民调机构总结5月数据显示,在受访登记选民中,拜登的支持率在50%左右,特朗普的支持率为40%上下,两人间差距较4月有所拉大。在疫情应对、医保等问题上,选民更相信拜登;而在经济议题上则更信任特朗普。

美国昆尼皮亚克大学民调专家蒂姆·马洛伊认为,疫情正对特朗普的选情产生不利影响。

不过,特朗普在共和党选民中的支持度依旧稳固。民调显示,在受访共和党注册选民中,特朗普的支持率接近九成。此外,在筹款金额方面,特朗普竞选团队和共和党全国委员会比民主党一方更胜一筹。

种族问题叠加疫情

就在总统选战回温之际,因弗洛伊德事件引发的反种族歧视抗议浪潮在全美蔓延并愈演愈烈,已经持续超过



6月6日,戴着口罩的示威者手持“新标准:有正义才有和平”等标语在美国芝加哥参加游行示威。 新华社发



6月2日,拜登在费城发表演讲,呼吁消除美国“系统性种族主义”。 新华社发

10天。抗议者反对种族歧视、白人至上主义等,在全球引起强烈关注和共鸣。在此背景下,种族问题这一历来选举的关键议题成为全美关注和讨论

的焦点,民众纷纷对种族歧视等问题进行批评和反思,但也有人借机煽动种族主义情绪。

特朗普5日在白宫发表讲话称,

已战胜经济危机和新冠肺炎疫情,并在消除种族不平等方面取得了重大进展。他宣扬好于预期的就业报告,希望以此说服选民支持他连任。

在种族问题上,拜登连日来通过电视演讲、广告及在社交媒体发文等各种形式,呼吁消除美国“系统性种族主义”。非洲裔是民主党传统票仓,美国不少人日前呼吁拜登选择非洲裔女性作为竞选搭档。

福克斯新闻最新民调显示,在非洲裔登记选民中,75%受访者对拜登持有正面看法,只有14%对特朗普看法负面。

不过,种族问题能否延续热度以及在多大程度上影响今年的总统选举尚待观察。美国蒙茅斯大学3日公布最新民调显示,受访注册选民中,约三分之一的人表示,种族关系是影响他们手中选票的重要因素,但也有近一半的人表示,他们投票时不会把种族关系列为考虑因素。

记者 孙丁 徐剑梅 邓仙来 据新华社华盛顿6月6日电

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

遗失声明

- ▲房主段养龙原国有住房出售收入专用票据(NO.0199592),日期2003年5月13日,金额:3080元人民币,建筑面积:30.80平方米,地址位于苏家屯林盛卜(34#-4)的原房改收据已确认丢失,声明作废。
- ▲营口市老边区赵乐安动迁户回迁款项结算确认单丢失,边动0001682,回迁安置地点:欢心间,楼号:22#-2-1-1-东,回迁面积:71.35平方米。特此声明。
- ▲营口市老边区孙本新动迁户回迁款项结算确认单丢失,边动3001723,回迁安置地点:太和新城,楼号:9#2-4-西,回迁面积:75.74平方米。特此声明。
- ▲辽宁省传记文学学会社会团体法人登记证书正本遗失,统一社会信用代码:51210000507410340L,声明作废。
- ▲杨森道路运输许可证号210882203522丢失作废。

寻人启事

父亲刘延文寻找多年失去联系的儿子刘晓晨,联系电话:13080780835。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司招聘启事

中国华融资产管理股份有限公司(简称“中国华融”)是经国务院批准成立,由财政部控股的国有大型金融企业。公司成立于1999年11月1日,2012年9月28日整体改制为股份有限公司,2015年10月30日在香港联交所主板上市。中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“辽宁分公司”)是中国华融在辽宁的分支机构,在公司总部授权下开展业务。因业务发展需要,现面向社会诚聘英才:

1. 业务开发岗(3人)
2. 法律事务岗(1人)
3. 财务管理岗(1人)

有意者请登录中国华融官方网站(www.chamc.com.cn)“人才招聘——招聘信息”栏目查阅相关要求并下载《中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司应聘报名表》,填写后发至以下邮箱:liaoningzhaopin@chamc.com.cn,并在邮件主题栏中注明“姓名+毕业院校+应聘岗位”。联系人:金女士、邹先生,联系电话:024-86285858-5061。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年6月8日

封路通告

由于盖亮线K21+700-K22+700段因盖州市双台镇污水处理厂工程项目,该段公路全封闭交通。封闭时间为2020年6月8日至2020年8月30日。封闭期间请过往车辆绕行,绕行路线为盖亮线、庄林线。

特此通告。

营口市交通事务中心 盖州市公安局交通管理大队 2020年6月6日

封路通告

因台安库盘线K204+694公里处张荒地辽河大桥鉴定为四类险桥,经交通主管部门批准,现定于2020年6月3日张荒地辽河大桥实施全封闭。

绕行线路:

1. 去往鞍山方向:京抚线(台安外环)到六间房右转弯至辽大线绕行。
2. 去往台安方向:辽大线(大张)到六间房左转弯至京抚线绕行。

特此通告。

台安县交通运输事务服务中心 台安县公安局交通警察大队 2020年6月6日